
Referat fra menighedsrådsmøde tirsdag den 31. maj 2024 

Til stede: P. Samuele, Eric, Gunnar, Jan, Martin og Sebastian.  
 

Godkendelse af dagsorden: Godkendt. 

Referatet fra sidste møde blev godkendt uden bemærkninger. 

• Orientering fra sognepræsten:  

• Det gik godt med førstekommunion og firmelse. Der manglede hjælpere. Biskoppen 
kunne ikke komme til firmelsen. 

• Valfarten til Åsebakken gik godt, da der var nye sangere med i skoven. Der kom 
desværre en kraftig byge undervejs. 

• Claudio flytter til Domkirken. Claudio bliver diakonviet i Domkirken den 15. juni kl. 11.Vi 
får ingen umiddelbar erstatning. Børnemessen kan blive til familiemesse om 
formiddagen. Flere nedskæringer bliver nødvendige. Der bliver udarbejdet en plan, som 
afspejler forholdene.  

• Orientering fra formanden: 

•  Der er pastoralrådsmøde 8. og 9. juni, hvor Eric deltager. Der kan man måske kan få 
biskoppen i tale vedrørende situationen i menigheden. 

• På sidste informationsmøde blev der talt om mangel på organister. Vi har kun Jette som 
fast organist. Der er også behov for et kor. Vi spørger mulige kandidater. Desuden blev 
der talt om flamingoplader på loftet i sakristiet. Vi finder en leverandør, der kan give tilbud 
på det. 

• Enkelte i menigheden har klaget over larmen fra børnene. Der vil blive taget kontakt til et 
par familier. 

• Firmelsen næste år bliver den 4. oktober 2025, og firmanderne vil blive tilbudt et forløb i 
små grupper efter firmelsen i samarbejde med Domkirken. 

• Orientering fra sekretæren: 

• Kirkens nye hjemmeside er nu stort set færdig og i brug. 

• Renovering og rengøring – status: 
 

• Renoveringen i kirken fortsætter. Glas i den ene side er fjernet, og snart begynder 
afspærring i den anden side. Der kommer en ekstra omkostning i forbindelse med 
udskiftning af den store mosaikrude. Nogle lamper er gået i stykker. 
 

• Tirsdag 11. juni holdes der møde med bispekontoret om tilbud på den udvendige 
renovering. 
 

• Rengøringen fungerer fint.  
 

• Samarbejde med Skolen: Brandvej og snerydning: 
 

• Der er kommet plantekasser på brandvejen, og der kommer et nyt skilt.  
 



• Vi har betalt ca. 40.000 kr. for snerydning i vinterhalvåret. Beløbet deles med skolen. 
Aftalen med leverandøren HedeDanmak er nu opsagt efter ønske fra skolen. Vi 
forsøger at finde en ny løsning. 
 

• Parkeringsplads, status og hvordan kommer vi videre: 
 

• Pladsen skal måske helt renoveres. Der kommer to nye skilte. Vi er i kontakt med 
Morten Falk angående en løsning. Evt. kan pladsen asfalteres. Der kan afskærmes 
med betonblokke. 

• Eric: En kortvarig løsning med malede striber kan være en god idé. 

• Vi afventer et løsningsforslag fra Morten Falk. 
 

• Valfart til Haraldsted: 
 

• Vi holder valfart til Haraldsted den 7. juli med afgang efter messen klokken 11. Vi 
bestiller en bus ligesom sidste år.  

 

• Græsslåmaskine: 
 

• Indkøb af elektrisk græsslåmaskine ønskes. En brasiliansk gruppe har indsamlet et 
beløb, som er til disposition for menigheden. Menighedsrådet godkender indkøbet. 

 

• Dato for næste møder:  
 

• Næste møde afholdes tirsdag den 27. august klokken 19. 
 

• Emner til næste møde: 
 

• Efter firmelses forløb ved hjælp af familier fra neokatekumenal vandring. 
 

• Forløbet for førstekommunion og firmelse. 
 

• Eventuelt:  
 

•  


